



微信号: jsjytv

姜堰微视听

随时随地 第一资讯



一次特别的点赞

本报记者 应婷婷



改造工程前后对比

昨日,亚丰物业负责人丁小青将一面书有“排水患尽心尽责 为百姓不惧艰难”的锦旗送至市金东城市建设投资集团有限公司(简称金东城投)。“真心感谢你们尽心尽责,为润景国际花园小区彻底解决了积淹水问题,为你们的工作精神点赞!”丁小青乐呵呵地说。

润景国际花园小区建设于2015年,片区为4—6层多层建筑及部分别墅,共有32栋楼680户住户。往年每到汛期,由于排水不畅,暴雨过后容易形成大面积

积水,车库和车辆屡屡被淹,居民苦不堪言。

去年10月,我区开启污水处理提质增效达标区小区雨污分流改造工程,润景国际被纳入改造范围。金东城投姜城污水处理公司负责该工程,主要实施楼栋南侧及北侧新建污水接户管,收集阳台污水、一楼住户生活污水及其他污水,对建筑南阳台、北立面混接排水立管分流改造,新建雨水立管,同时更换扩建改造雨水管,在小区内新建一座雨水提升泵站,更换扩建小区外雨

水主管道,增加雨水排口,解决小区积淹水问题。

金东城投姜城污水处理公司在工程实施前多次在雨季踏勘现场,查找小区排水难的根源,听取物业和居民意见,多次论证雨水排水方案;工程实施过程中抢时间争速度,挂图作战,狠抓质量管理;工程完成后在雨天多次到现场检验排水效果。

为确保不再发生雨污混流、管网堵塞、积淹水等现象,金东城投还联合区住建局对已完成雨污分流改造的小区组织“回头看”。

近日连续多次强降雨,润景国际花园小区排水顺畅,没有出现积淹现象,居民们交口称赞,物业公司特意制作锦旗赠送给金东城投表达谢意。

区住建局 防汛“不打烊” 下好“一盘棋”

本报讯(通讯员 郁小妹 特约记者 钱雪)雨情就是命令,水情就是责任。连日来,区住建局防汛“不打烊”,及时落实应急处置措施,保障业主生命财产安全。

区住建局负责人带队到福田花园、紫星城等重点小区、路段,督查防汛排涝工作开展情况,要求物业公司加大排水泵作业,备足挡板、沙袋等防汛物资;要求市政、排水服务中心加强工作协调联动,下好小区防汛“一盘棋”。

降雨期间,区住建局相关人员按照责任分工到各自包保路段执勤盯靠,降雨不停,人员不撤,密切关注积水情况,及时清理雨水篦子、排水口树叶等垃圾,确保各路段排水畅通。各物业公司迅速响应,启动应急预案,明确分工,确保每个岗位责任到人,全面开展防汛工作。各项目密切关注天气变化,向居民发布防汛信息,提醒做好防护;安排人员24小时值守,加强巡查,及时清理排水口和积水点。

新闻故事

城市书房 暖人心房



本报讯(记者 陈娴 实习生 李明月)昨日,记者走进位于罗塘街道西街社区的城市共享书房看到,即使外面下着大雨,依旧阻挡不了市民们读书学习的热情。书房内座无虚席,安静舒适的环境,种类丰富的图书,自动便利的设施,市民们有的伏案自习,有的专注阅读,沉浸在知识的海洋里。

市民李先生告诉记者:“我是好朋友推荐过来考研学习的,已经在这边学了两个星期了,整体体验下来,这边设施齐全,环境凉爽静谧,有许多小伙伴一起学习,学习氛围浓厚。”

近年来,我区大力推动公共文化服务创新发展,打造“城市书房”,构建“15分钟阅读圈”,给市民提供就近阅读、学习的好去处,让公共阅读更好地融入百姓生活。

据悉,城市共享书房24小时营业,提供借还书籍一站式服务,是集阅读、活动、休闲等功能于一体的公益性新型文化场所,实现无人值守、自助阅读,让更多市民就近享受“悦读”时光。



7月10日,2024年江苏省老年人桌上冰壶球俱乐部联赛(姜堰站)暨2024年泰州市姜堰区第五届老年人桌上冰壶球比赛开赛,全区8支代表队35名选手参赛。 陈娴 李明月 陆伯明 摄

“姜堰橙”暴雨中做好“守路人”

本报讯(通讯员 单萍萍)7月10日上午,暴雨突袭姜堰。早晨7时23分,环卫工人黄明珠全副武装,冒着大雨清扫姜官路。但她开心道:“雨天虽然比较麻烦,但也是清洗路面的好时机。”

同一时刻,东海路的环卫工人缪如华和马路路的环卫工人张春英正在为积水烦恼。雨水将树叶树枝等杂物都冲刷到雨水井篦口,眼看道路就要汪洋一片,工人们不惧脏乱,弯腰下蹲,徒手清

理垃圾和杂物,确保排水口畅通无阻。

临近中午,雨势渐小,环卫工人王网凤抓紧时间清理五金路路面上的淤泥。

雨水沿着帽檐滑落,却丝毫不影响他们专注的动作。雨幕中一抹抹橙色身影如同温暖的灯塔,他们忠实地做好“守路人”。



日前,大伦镇组织相关部门单位摸排跃进河沿线污水排放处理设施、农业面源污染、畜禽养殖、水土保持等影响水质因子,启动实施超标支流综合整治工作。

(存明 孙蓉 钱昱 正坤)

日前,姜堰生态环境局开启重大项目环评审批绿色通道,建立审批服务信息卡,开展环评“一对一”服务机制,为项目选址、污染防治设施选型等提供指导建议,全面筑牢项目建设发展基石。

(三木 姜生)

区水利局在“三水之环”景观桥醒目位置加设警示标志,设置青年志愿岗每晚通过文明引导和安全巡逻、向市民温馨提示,确保周边道路通行顺畅、游玩安全。

(秋兴 姜水)

截至目前,我区参保职工人数251798名、居民402965名,总参保人数654763名,完成市级下达年度参保任务的97%,参保缴费工作稳步推进。

(厄页 姜宝)

截至目前,我区油气管道安全保护工作“巡讲团”举办巡讲2场次,参加活动60多人次,发放宣传单、宣传袋百余份,为油气长输管线安全稳定运行打下牢固的群众基础。

(成皿 姜发)

日前,大伦镇组织“三办”(河长办、人居办、创建办)工作人员对运粮河、池口河、大桥河等5条幸福河道“三清一提升”专项整治工作进行目标绩效督查考核。

(存明 钱昱 正坤)

日前,三水街道城市管理工作站拆除破损广告3处,与门店业主签订安全协议762份。(钱亮)

新闻集锦